



FAN, TA'LIM VA AMALIYOT INTEGRATSIYASI

Содикжон Самижонов

преподаватель школы №14 Самаркандского района

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИИ В ОБУЧЕНИИ РУССКОМУ ЯЗЫКУ

Аннотация. В статье исследуются различные инновационные технологии обучения русскому языку и целесообразность их использования с целью повышения качества знаний учащихся, развития их интеллектуальных и речевых способностей.

Ключевые слова. Русский язык, инновационные технологии.

В сегодняшнем быстро меняющемся мире наука и технологии стремительно развиваются. Развитие во всех областях идет вперед. В частности, большие изменения происходят в науке. Предоставление учащимся каждого предмета с использованием новых инновационных педагогических технологий - одно из основных требований современного образования. При проведении уроков русского языка необходимо использование передовых педагогических технологий, интерактивных, инновационных методов, коммуникативных средств массовой информации. Спрос на изучение русского языка растет день ото дня. Наука о русском языке делится на четыре аспекта (написание, чтение, восприятие речи на слух и устная речь), каждый из которых дает определенные концепции и навыки.

Образовательные технологии - это эффективное использование современных информационных технологий в образовательном процессе. Также он направлен на



повышение качества и эффективности образования за счет внедрения современных инновационных технологий в образовательный процесс. В частности, есть несколько преимуществ использования таких информационных и коммуникационных технологий при изучении русского языка. Роль современных технологий в изучении и преподавании языков неопределима. Использование технологий полезно во всех аспектах изучения иностранного языка (говорение, чтение, аудирование и говорение). Например, послушать и понять, конечно, без компьютера, проектора и калонки невозможно сделать этот процесс.

Аудирование - одна из самых важных частей изучения языка. Это требует, чтобы ученик обращал внимание на произношение говорящего, грамматические правила, словарный запас и значения одновременно. Важным фактором использования современных технологий в образовании является способность учащихся знать и использовать информационные и коммуникационные технологии. Преподавание и изучение русского языка с использованием современных технологий - один из самых эффективных способов. В этом процессе в том числе:

- При использовании компьютеров учителем во время урока ученик может смотреть и слушать видео, демонстрации, диалоги, фильмы или мультфильмы на русском языке;

- Есть возможность слушать и смотреть радиопередачи и телепрограммы на русском языке;

Использование этих инструментов сделает процесс изучения русского языка более интересным и эффективным для учеников. В процессе глобализации трудно представить нашу жизнь без Интернета. Это один из самых эффективных способов выучить и преподавать русский язык.

Важнейшим вопросом является внедрение современных коммуникативных технологий в учебный процесс, их целенаправленное и правильное, эффективное использование, благодаря которому у школьника возникает интерес к русскому языку, для повышения эффективности обучения. Это создаст возможности для использования инновационных образовательных технологий и повысит спрос.

Сегодня доступно несколько видов инновационных образовательных технологий. Когда они используются широко и различными способами для освещения какой-либо темы в классе, эффективность урока высока, а интерес учеников к уроку возрастает. Он призван повысить эффективность образования за счет внедрения и внедрения инноваций в образовательный процесс. Использование разнообразных ролевых, динамичных игр при обучении русскому языку повысит интерес как к уроку, так и к изучению языка. Работая в парах или небольших группах, он помогает ученикам общаться с другими. Использование графических органайзеров в учебном процессе - одно из важнейших визитов в освещении темы и ее доведении до учеников. Также можно использовать несколько различных графических органайзеров для освещения темы. При обучении русскому языку рекомендуется использовать графические органайзеры для объяснения новых слов и грамматических правил. Их легко запомнить с помощью графических органайзеров.



Также очень эффективно использование разных таблиц в процессе обучения русскому языку. Используя таблицы в процессе обучения, учащиеся могут следовать определенному грамматическому правилу, например, составлять предложения с использованием времен и размещать новые слова.

В условиях высокой потребности в изучении русского языка эффективное использование современных информационных технологий, инновационных образовательных технологий в образовательном процессе делает этот процесс более эффективным. Эффективность инновационных образовательных технологий заключается в их правильном и эффективном использовании в образовательном процессе.

Литература

1. Методические рекомендации к организации и проведению факультативных занятий по русскому языку в педагогических классах средней школы (в соавторстве). - Л.: ЛП ПИ, 1987. - 59 с.
2. Инновационное обучение русскому языку (Учебное пособие к спецкурсу). - Ленинград, 1989. - 92 с.
7. Метафоризация языка как способ его инновационного изучения: Методическое пособие для учителей. -Л.: ЛПИУУ, 1991. -47 с.
8. Уроки по инновационной технологии. {Опыт школы N 147}. - С.Петербург, 1994.- 55с.
9. Уроки русского языка в форме дидактической игры (инновационный подход): Кн. для учителя. - С.-Петербург, 1994. -168 с.
10. Инновационное обучение: методика, технология, школьная практика. -С.-Петербург, 1997. -480 с.